Edgar Filing: McAfee, Inc. - Form 8-K

McAfee, Inc. Form 8-K May 25, 2006 Edgar Filing: McAfee, Inc. - Form 8-K

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549 FORM 8-K **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934 Date of Report: May 25, 2006 (Date of earliest event reported)

McAFEE, INC.

(Exact Name of Registrant as specified in Charter)

Delaware

(State or other Jurisdiction of incorporation)

Commission File No.:

77-0316593 001-31216

(I.R.S. Employer Identification No.)

3965 Freedom Circle Santa Clara, California 95054

(Address of Principal Executive Offices, including zip code)

(408) 346-3832

(Registrant s telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 8.01 Other Events.

On May 25, 2006, McAfee, Inc. made the following statement at its Annual Stockholder Meeting with respect to stock option expensing:

As we have previously indicated in our statements to the press, a number of companies are taking a look at their option granting practices in the late 1990s and early 2000s timeframe. McAfee has voluntarily initiated a review of our own stock option grant practices during this period.

We are also in dialogue with the SEC on an informal basis. If in the course of our review we should find anything of note, we will make the appropriate disclosures.

Edgar Filing: McAfee, Inc. - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

MCAFEE, INC.

Date: May 25, 2006 By: /s/ Eric F. Brown

Eric F. Brown

Chief Operating Officer and Chief

Financial Officer